
ОТВЕТЫ РАЙОННОЙ ОЛИМПИАДЫ ПО ГЕОГРАФИИ  

9 КЛАСС 

 

Задание 1. Тест. 

 

1 В 

2 Е 

3 А 

4 Е 

5 Е 

6 А 

7 В 

8 С 

9 С 

10 В 

11 В 

12 А 

13 А 

14 С 

15 D 

16 А 

17 С 

18 С 

19 D 

20 D 

 

Критерии оценки: за каждый правильный ответ 1 балл. Итого 20 баллов! 

 

Задание 2.  

Заполните следующую таблицу, также сопоставив с каждым из озёр один из фактов, 

описанных ниже: 

A: На берегу озера велась добыча урана и серебра. 

B: Технически, на данный момент это озеро является водохранилищем. 

C: В это озеро впадает самая длинная река Европы. 

D: Самое длинное пресноводное озеро в мире. 

E: Ни один человек ещё не приближался к этому озеру ближе, чем на 4 км. 

 

(Примечание: каждое из озёр является одним из 20 крупнейших по площади в мире.) 

№ Название 

озера 

Глубина 

озера, м 

Происхождение Тип водного баланса 

(сточное/бессточное) 

Количество 

граничащих 

стран 

Факт 

1 Танганьика 1470 Тектоническое Сточное 4 D 

2 Большое 

Медвежье 

446 Ледниково-

Тектоническое 

Сточное 1 A 

3 Восток 1000 Ледниковое Бессточное 0 E 

4 Каспийское 1025 Остаточное Бессточное 5 C 

5 Виктория 84 Тектоническое Сточное 3 B 

 

Критерии оценивания: по 1 баллу за каждую правильно заполненную ячейку. Итого: 11 

баллов! 

 



Задание 3. Вычислите коэффициент увлажнения 5 регионов и определите тип 

увлажнения. 
 

1) Годовое количество осадков – 450 мм 

Величина испаряемости – 1200 мм 

К = 0,37. Недостаточный 

2) Годовое количество осадков – 737 мм 

Величина испаряемости – 820 мм 

К = 0,89. Недостаточный 

3) Годовое количество осадков – 680 мм 

Величина испаряемости – 489 мм 

 К = 1,39. Избыточный 

4) Годовое количество осадков – 388 мм 

Величина испаряемости – 379 мм 

К = 1,02. Достаточный 

5) Годовое количество осадков – 550 мм 

Величина испаряемости – 230 мм 

К = 2,39. Избыточный 

Критерии оценки: За каждый верно указанный коэффициент и тип по 1 баллу. Итого 10 

баллов.  

 

Задание 4. Вставьте в пропущенные ячейки стадии металлургического производства 

и укажите к какому типу заводов они относятся. 
 

1. Завод полного 

цикла

 
2. Завод передельного цикла 

 
 

3. Завод неполного цикла (ГОК) 

 

 

Критерии оценки: За каждый правильный ответ по 3 балла. Итого 9 баллов. 

 

 

 

 

ИТОГО 50 БАЛЛОВ! 

 


